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06 березня 2025 року м. Київ 

 

РІШЕННЯ 

№12 

Про результати оцінювання кандидата 

на посаду члена Вищої ради правосуддя 

Сокуренко Лариси Віталіївни на відповідність 

критеріям професійної етики та доброчесності 

для зайняття посади члена Вищої ради правосуддя 

 

Етична рада у складі Голови Етичної ради Кишакевича Л. Ю., 

Заступника Голови Етичної ради сера Е. Хупера, членів Ради: Перлінг Л., 

Сіверіна В. І., Трясуна Ю. Р., Шенка П., дистанційно в режимі 

відеоконференції провела оцінювання відповідності кандидата на посаду 

члена Вищої ради правосуддя Сокуренко Лариси Віталіївни критеріям 

професійної етики та доброчесності, відповідно до Закону України «Про 

Вищу раду правосуддя», Регламенту Етичної ради, затвердженого 

рішеннями Етичної ради від 01.12.2021 № 1 та від 09.12.2021 № 4 зі змінами, 

внесеними рішенням Етичної ради від 26.04.2022 № 4 (далі - Регламент), 

Методології оцінювання відповідності кандидата на зайняття посади члена 

Вищої ради правосуддя та членів Вищої ради правосуддя критерію 

професійної етики та доброчесності, затвердженої рішенням Етичної ради 

від 09.12.2021 № 5. 

Етична рада отримала копії документів Сокуренко Л. В. для 

участі у конкурсі на посаду члена Вищої ради правосуддя від з’їзду 
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суддів України та рішенням від 07.11.2024 № 12 допустила її до співбесіди. 

Етична рада вивчила документи Сокуренко Л. В. для участі у 

конкурсі, її письмові пояснення та документи, які вона надала на запит 

Етичної ради, інформацію, отриману з відкритих джерел та від 

громадських організацій, інформацію, отриману від Національного 

агентства з питань запобігання корупції і Національного антикорупційного 

бюро України та провела з нею співбесіду. 

Відповідно до пункті 8 та 9 частини двадцятої статті 9-1 Закону 

України “Про Вищу раду правосуддя”, Етична рада ухвалює та оприлюднює 

на офіційному веб-сайті Вищої ради правосуддя обґрунтований висновок 

щодо відповідності кожного кандидата на посаду члена Вищої ради 

правосуддя критеріям професійної етики та доброчесності, складає та 

оприлюднює список кандидатів, рекомендованих Етичною радою для 

обрання на посаду члена Вищої ради правосуддя; надсилає органу, що 

обирає члена Вищої ради правосуддя, висновок щодо кожного кандидата та 

список кандидатів, рекомендованих Етичною радою для обрання на посаду 

члена Вищої ради правосуддя. 

Згідно з пунктом 23-1 розділу ІІІ “Прикінцеві і перехідні положення” 

Закону України “Про Вищу раду правосуддя” рішення Етичної ради 

ухвалюється: 

- більшістю голосів від присутніх членів Етичної ради, за умови що 

воно підтримано двома голосами членів Етичної ради, запропонованих 

міжнародними та іноземними організаціями; 

- у разі однакової кількості голосів "за" і "проти" проводиться 

повторне голосування; 

- у разі однакової кількості голосів "за" і "проти" під час повторного 

голосування голоси членів Етичної ради, з яких принаймні двоє 

запропоновані міжнародними та іноземними організаціями, є 

вирішальними. 



3  

Таким чином, відповідно до вказаних вимог Закону рішення Етичної 

ради вважається прийнятим у разі дотримання одночасно двох умов 

процедури голосування: 

1) більшістю голосів членів Етичної ради це рішення підтримано та 

одночасно воно підтримано двома членами, запропонованими 

міжнародними та іноземними організаціями; 

2) у разі однакової кількості голосів членів Етичної ради "за" і "проти", 

рішення одночасно підтримано двома членами Етичної ради, 

запропонованими міжнародними та іноземними організаціями. 

В той же час, вказаним Законом не передбачено можливість 

прийняття Етичною радою будь-якого рішення у випадку, коли більшість 

членів Етичної ради проголосували «за», проте таке рішення не підтримано 

двома членами, запропонованими міжнародними та іноземними 

організаціями. 

Так, під час голосування про ухвалення рішення щодо відповідності 

чи невідповідності Сокуренко Л. В. критеріям професійної етики та 

доброчесності, виникла вищенаведена ситуація, яка не передбачена 

п. 23-1 Розділу ІІІ “Прикінцеві і перехідні положення” Закону України “Про 

Вищу раду правосуддя”, що унеможливило прийняття будь-якого рішення. 

З огляду на вимоги пункту 23-1 розділу ІІІ “Прикінцеві і перехідні 

положення” Закону України “Про Вищу раду правосуддя” Етичною радою 

не прийнято рішення щодо відповідності кандидата на посаду члена Вищої 

ради правосуддя Сокуренко Л. В. критеріям професійної етики та 

доброчесності для зайняття посади члена Вищої ради правосуддя. 

 

Голова (підпис) Л. Ю. Кишакевич 


